

2025年4月30日

各位

株式会社ブルパス・キャピタル

岩野物産株式会社の株式譲渡に関するお知らせ

株式会社ブルパス・キャピタル(以下「当社」)がサービスを提供するファンドは、同ファンドが保有する岩野物産株式会社(以下「岩野物産」)の全株式を、伊藤忠商事株式会社(8001)のグループ企業である伊藤忠建材株式会社に譲渡しましたので、お知らせいたします。

岩野物産は、主に東日本エリアを中心として、公共/民間土木工事の現場で使用される土木建築用資機 材の販売・施工や、工場で使用される産業資機材の販売を担っております。

当社は2023年の投資以来、次世代経営幹部体制の構築、蓄積されてきたノウハウ承継の仕組化、積極的な採用強化による組織基盤拡充、オペレーション改善・DX化などの施策実行をハンズオンでサポートしてまいりました。

その成果もあり、岩野物産は引き続き主要顧客であるゼネコン各社からの信頼を獲得し、関東・東北地方における代表的な土木工事案件の受注を拡大しております。また、その中には、災害対策に向けた国土強靭化や、世界的な潮流を受けたグリーントランスフォーメーション(GX)の実現に向けたグリーンエネルギーの活用に関連したプロジェクトも多数含まれ、わが国の安全・安心な国民生活を支えるかけがえのない存在となっております。

今回、伊藤忠建材株式会社を新たなパートナーに迎えることで、岩野物産の更なる発展を促進することができるものと判断し、株式譲渡の合意に至りました。

【岩野物産会社概要】

会社名 : 岩野物産株式会社

所在地 :東京都江東区東陽4丁目1番7号

創業 : 1913 年 2 月

代表者 :代表取締役社長 中山 尚

事業内容:土木工事関連資材の卸売業及び土木工事の請負業

会社HP:http://www.iwanobussan.co.jp/



【ブルパス・キャピタル会社概要】

会社名 :株式会社ブルパス・キャピタル

所在地 : 東京都港区芝公園 1-1-1 住友不動産御成門タワー7 階

設立 : 2020 年 11 月 2 日

代表者 :代表取締役 佐谷 進

事業内容:PEファンドのアドバイザリー・マネジメント及びハンズオン経営支援

会社HP: https://www.bluepass-c.com/

本件に関するお問い合わせ先 株式会社ブルパス・キャピタル 問い合わせ窓口 b_media@bluepass-c.com